



Ніна Смаглиук — медсестра з села Оснитяжки Новомиргородського району. Займають діачину тут як гарного спеціаліста. А ще вона — серед комсомольських активістів Оснитяжки. Фото П. МАЛСЕВА.

«МИ ПІДТРИМУЄМО, МИ СХВАЛЮЄМО!»

ЗБОРИ ОБЛАСНОГО КОМСОМОЛЬСЬКОГО АКТИВУ

Вчора в приміщенні обласної філармонії відбулися збори активу обласної комсомольської організації, в яких взяли участь члени і кандидати у члени обласного комітету ЛКСМУ, комсомольські працівники, секретарі первинних комсомольських організацій.

Учасники зборів одноставно обрали почесну президію в складі Політбюро Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу. З доповіддю «Про підсумки квітневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС та завдання обласної комсомольської організації» виступив перший секретар обкому КП України М. М. КОБИЛЬЧАК.

В обговоренні доповіді виступили: секретар Кіровоградського міського комсомолу Ю. РУДНЕВ, доярка колгоспу імені Дзержинського Знамянського району Л. КРИВОРУЧКО, перший секретар Олександрійського МК ЛКСМУ І. УРИЦЬКИЙ, секретар комітету комсомолу Кіровоградського агрегатного заводу В. ТЕРЕЩЕНКО, редактор газети «Молодий комунар» В. ПОГРІБНИЙ, перший секретар Новоукраїнського райкому комсомолу Ю. ЦЕЛІХ, військовослужбовець місцевого гарнізону М. ІДОЛЕНКО.

У виступах підкреслювалося, що

в рішеннях квітневого Пленуму ЦК КПРС дістала дальшого розвитку розроблена XXIII з'їздом КПРС ленінська лінія у зовнішній політиці. Комсомольці, вся молодь Кіровоградщини палко схвалюють мудру зовнішню політику КПРС, спрямовану на збереження миру, зміцнення єдності світового комуністичного руху.

На зборах відзначалося, що тепер, коли різко загострилась ідеологічна боротьба між соціалізмом і капіталізмом, виняткового значення набуває вся ідеологічна робота комсомолу серед молоді.

Збори обласного комсомольського активу у своїй резолюції одноставно схвалили постанову квітневого Пленуму ЦК КПРС, політичну лінію і практичну діяльність Центрального Комітету КПРС, його Політбюро у галузі зовнішньої і внутрішньої політики. Збори закликали комсомольські організації області спрямувати політичну і виробничу діяльність на боротьбу за дострокове виконання завдань п'ятирічки гідну зустріч 50-річчя Ленінського комсомолу, сторіччя від дня народження В. І. Леніна.

На зборах групі комсомольських працівників було вручено грамоти ЦК ЛКСМУ та ЦК ВЛКСМ.

В ПОХІД, КОМСОМОЛІЄ!

В попередньому номері «Молодого комунара» ми розповіли про почин комсомольців Агрегатного заводу міста Кіровограда. Вони, комсомольці, готуючись гідно зустріти 50-річчя ВЛКСМ і 100-річчя від дня народження В. І. Леніна, оголосили дворічку культури та

естетики виробництва і дружно включилися в змагання.

Бюро міському комсомолу схвалило ініціативу комсомольської організації Агрегатного заводу і запропонувало всім комсомольським організаціям міста вичити і підтримати цей почин.



М. ДІЧКІВСЬКОГО ОБКОМУ АКТИВУ

Рік видання IX. № 61 (917).

СУБОТА, 25 ТРАВНЯ 1968 РОКУ.

Ціна 2 коп.

УВАГУ НАВЧАННЮ І ВИХОВАННЮ РОБІТНИЧОЇ ЗМІНИ

Трудові резерви — найбільша в нашій країні школа по підготовці кваліфікованих робітничих кадрів. Тепер у профтехучилищах оволодівають різними спеціальностями понад два мільйони юнаків і дівчат. Восени до цих учбових закладів буде прийнято майже півтора мільйона новачків. Їх підготовкою і вихованням займаються 120 тисяч викладачів і майстрів виробничого навчання.

Ці цифри наводились на всесоюзному

семінарі керівників навчально-методичних кабінетів профтехосвіти, який закінчився 23 травня в Москві і був присвячений обміннові досвідом.

На семінарі велику увагу було приділено питанням ідейно-політичного виховання молоді у світлі рішень XXIII з'їзду КПРС і Постанови квітневого (1968 р.) Пленуму ЦК КПРС.

(Кор. ТАРС).

ТВІЙ ПОСТАМЕНТ

НАЙВИЩИЙ

КОМСОМОЛЬСЬКИЙ ВАТАЖОК — ЛЮДИНА ШИРОКОГО ІНТЕЛЕКТУ

БІЛЯ КНИГАРНИ зупинились два юнаки. Один з них просив товариша зачекати на вулиці, а сам квантисся в магазин.

— Я хутко вернусь, Василью, — казав. — Одну-одвісіньку книжку лише куплю.

— Дивак ти просто, Серьоже. Ми ж на автобусі записались.

І таки записались. Зате Сергій гримав в руках книжку Бориса Олійника. Йшов центральною вулицею Добровеличківки, читав вірші. Раз-по-раз зупинявся. Бо не міг одірвати погляду од полум'яних рядків любовного поета. А Василь нервував:

— Через гою книжку ми до ночі будемо добиратись в село. Теж мені ще піт...

Кремезна постать Сергія прийнялась трепетом. Юнак аж скипів:

— Сам просишся, щоб образити тебе... Якби ти прочитав хоч одну вірш Олійника, сам купив би його книжку.

— А як я не люблю віршів...

— Який же з тебе комсомольський секретар, коли ти книжок дураєшся?. І однаково тобі, чи поруч звучить «Аппассіоната», чи баба в казанок б'є. Дай тобі будь-який кросворд, то жодної клітинки не залишиш. Отакій з тебе ерудит...

— То виходить по-твоєму, мене, дарма вибрали на зборах? Невже я нічого не вмю робити?..

Сергій вже з лукавством:

— Чого ж, кусок заліза ти далеко кидаєш. І високо скачеш. І більше нічого не хочеш знати, хоч хлопець з глуздом...

Василь, звісно, стало соромно.

Цей та подібні факти спонукають робити висновок, що про інтелект комсомольського активіста варто поведсти широку розмову: бо ж той, кому доручено вести за собою молоді, має бути людиною, яка стоїть на високій сходинці. Кожен ентузіаст, звісно, повсякчас буде на виду.

Працював в молодіжному колективі Ульяновського цукрозаводу ініціативний комсомолець Валентин Давидяк. Вчився в політехнічному інституті, був серед кращих в колективі художньої самодіяльності заводського клубу, полонив нерідко глядача як соліст ансамблю ганцю цукровиків. Валентина називали першим хлопцем в робітничому селищі. Комсомольці обрали його своїм ватажком. І не помилились. Знавць багатьох виробничих процесів на заводі, любитель музики, образотворчого мистецтва, здібний організатор, хорощий товариш, він — Валентин Давидяк — невдовзі очолив заводський комітет комсомолу. А сьогодні — секретар Ульяновського РК ЛКСМУ.

В Голіванівську від дівчат-механізаторів мені довелось чути про те, що комсомольський ватажок колгоспу не знав, як працюють в полі його ровесники. Цифра виробітку була високою. І секретар уважав, що все гаразд. Та при сівбі ярих молоді механізатори не дотримувались вимог агротехники.

Згадав про цей випадок молодим хліборобам артілі імені XXII з'їзду КПРС Нов-

городківського району. Вони ж одразу:

— Наш комсомольський секретар не зробить такої помилки. Микола Мелешко — ерудит неабиякий. Він знає, як повинні діяти сівач, коли сіє кукурудзу, він розуміється в механізмах, що на гварнінських фермах, діляну установку може налагодити. Скрутило було в полі, коли зміли ячмінь. Микола залишив своїх спортсменів (він у нас в колгоспі інструктор по спорту) — сам сів за кермо трактора. І перший отримав похвалу від колгоспних спеціалістів.

А ось Валентина Довжик — секретар комсомольської організації «Шлях до комунізму» Добровеличківського району — знавець агрохмії. Нерідко дічина починає розмови з хліборобами про міжнародний молодіжний рух, про письменників-земляків. А ще вона — хорощий агітатор, пропагандист.

Зустріньтесь з Олександром Шевчуком, ватажком комсомольців артілі імені Орджонікідзе Ульяновського району. Не пошкодуєте. Матимеге насолоду, коли він розповідатиме про широкі казахстанські степи — сам же мандрував там, — сперечатиметься про новизну в роботі будівельників. Він, якщо, звісно, ви не знаєте, згадає про цікаві сторінки з життя Бєлховена чи Леонтовича, а потім візьме в руки баян і заграє чудовий «Турецький марш». Вам треба посадити сквер чи сад. Кличте в свій гурт Олександра, і він допоможе зробити так, щоб кожен саджанець якнайвище піднявся до сонця. Не треба йому, Олександру, консультантів, коли він береться зі своїми друзями облаштовувати спортивний майданчик чи влаштувати вечір атеїста.

Ще одна біографія — секретаря комсомольської організації артілі імені Дзержинського Знамянського району Леоніда Криворучка. Хлопець має спеціальність бухгалтеря. Він непоганий економіст. Розуміється Леонід і в хорощому співі, хореографії, прикладному мистецтві. Він — любитель народної творчості, етнографії.

Ватажок комсомольців колгоспу імені Леніна Олександрійського району Олександр Гусев ніколи не кличе на літньому інших, коли йому треба гарно оформити стінну газету чи листівку «Комсомольського прожектора», оздобити сцену в сільському клубі. Він сам майстер пензля...

Не обов'язково, звісно, вміти самотужки спорудити зі смаком сучасний будинок. Але той, хто йде в першій шерензі комсомольських активістів, має знати, як цей будинок повинен стяти вікнами до сонця. Він, молодий ентузіаст, перший повинен розрізнити, де сірі, а де сонячні барви. Комсомольський активіст — це порадник у свого ровесника. Якщо він з вузьким інтелектом, то, безперечно, не зуміє встати на тій сходинці, що йому належить.

Якщо він комсомольський активіст, не бачить багатства яєних барв рідного степу, то й тим, кого він має вести за собою, не покаже тієї краси...

М. ШЕВЧУК.



